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CamocTosaTenbHaa pabota Ne1
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@ MpoBean CTPenku n 3anuin OTBET:
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Y10 HAOQO HanmucaTtb aanbilue?
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Oopa3zeu 0na camonpogepKku
camocmosamenvHou paoomot Nel
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Mama — Oenka ans geTuilek
NMpuHecna u3 neca wuLlek.

Cpa3y Bce He oTtaana,

Mo ogHON BCero gana.

Crapwemy - enosBylto,

CpeoHemy - COCHOBYHO,

Mnaglwemy - KeapoBYHO.

CKaxuTe, AETULLKMN,

CKonbKo 6enbyaTt Cbenu no LuLiKe?

-Kakyro WWMLLIKY nony4usn CTaplivu CbiH?
-A mnagwun?
-Kakyr WwunwKy cben cpegHun opart?



IHoapoOHbIil 00pa3en caMoCTOATEILHOM PadoThI Nel
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Y10 HaOO Hanucatb Aanbue?
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Oopa3zey 011 npoeepKu 3a0aHUIL 014
MPEeHUPOBKU:
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CamocTtosiTenbHas pabdota Ne2
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@ Pa3bei Ha 4acTv No UBETY U AOMNULLUM PaBEHCTBA:
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@ MpoBeau cTpenku v 3anuin OTBET:
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YTO HOBOro Bbl y3HanNun?
Kakne 3agaHusa Bam noHpaBuUnucobL bonblue?
Kakue 3apgaHusa Obinuv anga Bac caMbiMU
TPYAHbIMU?

OueHuTe cebH.
Y MeHA Bce Nony4unoch.
#1 xopowo oTBeyarn.
# npaBuUNbHO BbINOMHUI BCe 3aAaHus.
A y Koro rpyctHoe HacTtpoeHue? NMoyemy?
Y MeHA He BCe Nosy4unochb.
#l He cmor BbINONMHUTL BCe 3apaHusA
npaBUMbLHO.






